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Úvodní slovo
Vážení rodinní příslušníci,

s příchodem podzimu je ideální čas na rekapitulaci našich aktivit za uplynulé tři měsíce. V
tomto období jsme společně zažili řadu inspirativních akcí, které posílily naši komunitu a
přispěly k rozvoji našich služeb.
Věnovali jsme se projektům, které měly za cíl zlepšit kvalitu života našich klientů, a s
nadšením se podělíme o úspěchy, kterých jsme dosáhli.

Děkujeme všem, kteří se na těchto aktivitách podíleli – vaše podpora je pro nás nesmírně
cenná.

Přejeme vám příjemné čtení a děkujeme za důvěru

Marcela Slowiková

ředitelka zařízení
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Keramika- společná práce dětí MŠ
a našich klientů
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme rozbalili dárky od dětí ze školky, jednalo se o keramické
předměty, které jsme vyrobili společně s dětmi. Děti, děkujeme, užijte si prázdniny a už se
těšíme na další školní rok, kdy se opět uvidíme
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Grilování v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice měsíc utekl jako voda a my jsme dnes oslavili narozeniny
klientů narozených v měsíci červnu. Nálada byla bezvadná, zpěvačka Petra s
doprovodem nám přišli zahrát oblíbené písničky. Zpívali jsme, jedli, pili, tancovali a
celkově užívali slavnostní den. Ještě jednou našim oslavencům VŠECHNO NEJLEPŠÍ.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 4



červenec 2024 - září 2024

Procházka Pitkovickým parkem
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme využili hezkého počasí a šli jsme na procházku do parku.
Procvičili jsme hrubou motoriku a postřeh s improvizovanou hrou za pomoci sítí na motýly
a plastových míčků. Klienti měli příležitost spojit příjemné s užitečným.
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S Jakubem o Řecku
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nás opět navštívil Jakub, cestovatel a fotograf s handicapem.
Jeho heslo „nic není nemožné “ pomáhá mnoha lidem překonat vlastní zdravotní
problémy a postavit se proti nepřízni osudu. Dnešní přednáška byla o putování po Řecku.
Poutavou formou nám přiblížil zážitky z cest, nechyběly ani krásné fotografie. Vyprávění s
vtipem a nadhledem je našim klientům velmi blízké a už se těší na další zážitky. Hodně
štěstí na Tvých cestách, Jakube. 🤠😎
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Houslový koncert v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nám naše klientka připravila hodinový koncert pro housle,
který zaujal nejen milovníky tohoto nástroje, ale také vážné hudby jako celku. Součástí
krásného hudebního vystoupení bylo také několik lidových písní, které byly v podání houslí
opravdu nádherné. Moc se těšíme na další vystoupení.
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Oslava narozenin v našem domově
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme oslavovali narozeniny našich klientů. Nechyběla živá
hudba s Petrou a Mirkem, občerstvení a skvělá nálada. Klienti i zaměstnanci tančili
společně a užívali si společné chvíle. Už se těšíme na oslavu srpnových narozenin.
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Letní hry v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme si zahráli letní hru „přelévání vody do kelímků“. Procvičili
jsme jemnou motoriku a stmelili kolektiv. Klienti si pomáhali a spolupracovali. Užili jsme si
spoustu legrace.
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Bylinkové odpoledne
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme dnešní odpoledne věnovali bylinkám. Klienti poznávali
jejich vůni, mohli si zblízka prohlédnout, jak která rostlina vypadá, jaké má listy, květy, jak
voní a společným povídáním přijít na to, kde jí je možné použít a k jakému účelu slouží.
Své znalosti jsme doplnili četbou starých herbářů a knihy o bylinách. Bylo to příjemné
odpoledne, plné vůní a nových znalostí. 🌿☘🌻🌺🌼🌱
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Sportovní hry :)
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme přijali pozvání na sportovní hry, pořádané naším
dceřiným zařízením v Průhonicích. Závodníci dostali pohoštění, zúčastnili se štafety a
hodu míčkem do terče. Počasí nám přálo a všichni naši klienti si odvezli čokoládové
medaile a diplomy za účast. Nálada byla výborná, o přestávce se zpívalo a klienti si
fandili navzájem. Sportu zdar! ����😉
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Canisterapie v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme dnes opět přivítali pejska Yamieho, který nás pravidelně
navštěvuje. Tentokrát si s sebou přinesl svoji knížku na pamlsky a předvedl nám, jak si umí
poradit a pamlsky vyndat. Náš zvířecí host dokázal vykouzlit úsměv na rtech jak u klientů,
tak i u personálu. Všichni se těšíme na další návštěvu.
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Návštěva zvířat
V ALZHEIMER HOME Pitkovice nás po delší době zase navštívili naši zvířecí kamarádi z
Boušic. Psí kamarádky Safira, Kleopatra a Činta, slepičky Sněhurka, Popelka a kohout
Honzík. Paní Eva s sebou tentokrát přivezla ještě králíka a kočky. Atmosféra byla úžasná,
klienti si užívali přítomnosti zvířat, nejraději by je ubytovali v našem domově. 😂 🐶🐕🐈

�🐇🐔🐓
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Trénink v Pitkovicích
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme šli na procházku do nedalekého parku. Vzali jsme s
sebou hru petanque a trénovali na zářijové sportovní odpoledne, které se bude konat v
AH Černošicích. Po tréninku se podávalo občerstvení v krásném prostředí parku
obklopeném květinami a vzrostlými stromy. Užili jsme si krásné odpoledne.
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Hry v parku
V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme šli na procházku do nedalekého parku. Tentokrát jsme si
s sebou vzali kartonové krabice a tenisové míčky a proběhl další tréning na zářijové
sportovní odpoledne, které se bude konat v ALZHEIMER HOME Černošicích. Během
přestávky na občerstvení se nám do jedné z krabic přestěhoval kocourek a chvíli s námi
zůstal. Slunce krásně svítilo a my jsme si užili krásné odpoledne.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v červenci?

Jana 82 let, Irmgard 83 let, Libuše 95 let, Ludmila 90 let, Ludmila 86
let,

Kdo slavil narozeniny v srpnu?

Mária 83 let, František 68 let, Rudolf 79 let, Anežka 85 let, Ludmila 93
let, Helena 85 let

Kdo slavil narozeniny v září?

Ludmila 90 let, Libuše 91 let, Edita 92 let, Blažena 83 let, Julie 90 let,
Marta 85 let, Jarmila 58 let, Věra 81 let, Božena 78 let, Jana 81 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Marcela Slowiková
Ředitelka zařízení

Bc. Hana Soukupová, Dis.
Sociální pracovnice

Lenka Zoulová
Vrchní sestra

Ing. Bc. Alena Adeltová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Pitkovice

Žampiónová ul. 331
104 00 Praha 10 — Pitkovice
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lenka.zoulova@alzheimerhome.cz

+420 722 057 602
alena.adeltova@alzheimerhome.cz
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